

海地瀕臨“毀滅性飢餓危機”



(參考消息網3月13日報道)據埃菲社3月12日報道,聯合國世界糧食計劃署12日警告說,它“迫切”需要資金支持,才能繼續在海地向民眾提供熱餐,并稱該國已“處於毀滅性飢餓危機的邊緣”,而且暴力活動不斷升級。

“我們在海地的人道主義行動能力即將枯竭,用于提供熱餐的資金將在兩周內耗盡。我們需要捐助者現在挺身而出,以使我們能夠應對日益嚴重的飢餓潮,并阻止局面陷入混亂。”世界糧食計劃署執行幹事辛迪·麥凱恩在一份聲明中說。

麥凱恩表示:“海地需要的不僅僅是實地援助。恢復法律和秩序的努力必須輔之以同樣有效的人道主義應對措施,以滿足不斷增長的需求。但我們現在迫切需要資金支持,來應對這場在很大程度上被遺忘的危機。”

該聯合國機構警告稱,在不安全局勢阻礙援助進入當地社區,且捐助者提供的資金即將枯竭之際,人道主義行動面臨癱瘓的風險。該機構認為,“如果不着手解決海地的飢餓危機,可能會危及恢復安全的努力”。

儘管海地發生了暴力活動,世界糧食計劃署報告稱,自今年3月1日以來,它已為超過28萬人提供了援助,其中包括向因暴力事件而流離失所的約1.4萬人提供約6.2萬份熱餐。

(編譯/田策)



美媒：大量資金涌入助推比特幣價格走高



(參考消息網3月13日報道)據美國消費者新聞與商業頻道網站3月11日報道,比特幣價格延續了近期的漲勢,在本周初再創紀錄。根據加密貨幣研究公司的數據,這一標誌性加

密貨幣的價格在周一收盤時上漲3%,漲至72022.16美元。周一早些時候,比特幣價格曾創下72750.16美元的歷史新高。

上周,比特幣價格在波動性交易中創下2021年以來的紀錄,但在周末交易中略有回落。

流入美國比特幣現貨交易所交易基金(ETF)的資金繼續推動着這一加密貨幣的價格走勢。根據加密貨幣投資公司的數據,上周流入加密貨幣投資產品的資金總額達到創紀錄的27億美元。這使得今年迄今為止的流入資金總額達到103億美元,略低于2021年全年創下的106億美元紀錄。

與此同時,加密市場上杠桿率的提高導致價格出現近一年來的最大波動。融資利率達到2021年1月以來的最高水平,比特幣持倉量也創下歷史新高。

以太幣價格自2021年12月以來首次突破4000美元,部分原因是受到比特幣的拉動。以太幣價格上漲至4034美元,漲幅為3%。

投資者還在期待本周以太坊網絡的又一次

重大技術升級。過去,加密資產曾在升級前一直上漲直至升級當天,然後被交易者拋售。

花旗集團分析師亞歷克斯·桑德斯周一在一份報告中指出,考慮到目前充當催化劑的其他主要加密貨幣的力量(特別是流入比特幣ETF的資金),即將到來的比特幣減半,以及美國證券交易委員會可能會在今年5月批准以太幣現貨ETF交易,這次升級期間以太幣的價格走勢可能會有所不同。

在其他地方,英國金融行為監管局周一表示,它將首次允許交易所上市與加密貨幣有關的產品——在比特幣現貨ETF在美國開始交易兩個月後。

具體來說,英國金融行為監管局表示,不會反對得到認可的投資交易所為加密貨幣支持的交易所交易債券(ETN)創建英國上市細分市場的請求。倫敦證券交易所表示,將從今年二季度開始接受比特幣和以太幣ETN的入場申請。

看漲比特幣的人指出,這將導致機構對比特幣和其他加密貨幣的投資增加。他們說,隨着數額更大的資金涌入市場,這將對價格產生積極影響。(編譯/王笛青)

登革熱肆虐南美地區 巴西首都建野戰醫院應對疫情

(參考消息網3月13日報道)據阿根廷布宜諾斯艾利斯經濟新聞網3月11日報道,巴西的登革熱危機給全世界敲響警鐘:疫情已蔓延至原本安全的地區。

報道稱,病人躺在候診室裏一動不動,呻吟着尋求幫助。家屬在醫院裏拼命尋找空閒的床位。醫務人員在急診室裏緊張地討論用藥問題。自新冠大流行最黑暗的那段日子(當時巴西全國各地的醫院系統都在這種疾病的重壓下崩潰)以來,巴西還從未出現過這樣的場景。但這一次,促使該國各地紛紛宣布進入緊急狀態,甚至促使在巴西首都巴西利亞建造野戰醫院的不是新冠病毒,而是登革熱。

這種疾病正在南美大部分地區肆虐。科學家表示,氣候變化導致氣溫升高,擴大了傳播登革熱的蚊子的分布範圍,并促進它們的繁殖。

今年前兩個月,巴拉圭記錄了近10萬例疑似病例,是平時水平的5倍多。秘魯也因疫情肆虐而宣布該國很大一部分地區進入緊急狀

態。阿根廷也出現病例激增的情況。

但這種疾病在巴西的勢頭尤其凶猛。流行病學家預計,該國的登革熱病例數將達到數百萬(是之前紀錄的兩倍多),并可能導致數以千計的人死亡。

流行病學家認為,巴西這場公共衛生危機的惡化給全世界敲響警鐘。與這種疾病的鬥爭已進入一個不可預測和危險的新階段。登革熱正在進入它以前從未到過的地方。而在它已經出現過的地方,病例數量正在飆升到前所未有的水平。

從歷史上看,這種疾病一直局限于熱帶氣候地區。但近些年來,隨着世界大部分地區的病例激增(自本世紀初以來增加約8倍),這種病毒越來越多地傳播到以前基本安全的地區。

在美國最溫暖、最潮濕的一些州,已經出現本地傳播病例。埃及伊蚊(這種疾病的傳播媒介)已經在那裏活動。去年,佛羅里達州出現創紀錄的178例本地傳播病例。加利福尼亞

州、亞利桑那州和得克薩斯州也發現本地傳播病例。南歐也出現同樣的情況,去年記錄數十例本地傳播病例。

流行病學家警告說,這很可能只是一個開始。在未來幾年裏,隨着氣候變化擴大埃及伊蚊的活動範圍,這種疾病可能會在歐洲南部和美國南部的很大一部分地區日益蔓延,甚至成為地方病。

“登革熱病例正在以驚人的速度增加,”美國疾病控制和預防中心登革熱防治專家加布麗拉·帕斯-貝利說,“這正在成爲一場公共衛生危機,并且正在蔓延到一些以前從未遭受過這種疾病影響的地方。”

在北方地區,登革熱的風險因幾個因素而有所降低,例如紗窗的普遍使用、空調的普及以及較爲嚴格的衛生措施(這些措施可以減少埃及伊蚊賴以繁殖的死水坑的數量)。

但流行病學家表示,即便如此,也不應排除這種威脅,尤其是今年。僅在今年1月和2月,巴西就記錄超過100萬例登革熱病例。預

- 委內瑞拉12日表示:不允許阿根廷任何形式的飛機使用委領空。據悉因委一飛機被阿方扣押,該機由被美制裁的伊朗航空公司出售給委,在美的要求下這架飛機被阿方扣押。
- 當地時間13日,歐洲通過全球首部人工智能法案,違反者最多將被罰全球收入的7%。
- 當地時間13日上午,美眾議院通過TikTok法案,仍需過參議院和總統兩關。中方此前稱美將“反噬自身”。
- 美研究所12日發布最新報告:新冠導致全球人口的平均預期壽命縮短了1.6年,15歲以上男性死亡率上升22%。
- 阿拉比亞電視臺13日發布消息:哈馬斯已接受美國“修改版”的加沙地帶停火協議。



國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

計到今年年底,該國的登革熱病例將達到420萬例,超過去年登革熱疫情創紀錄時整個美洲的病例數。

耶魯大學公共衛生學院的流行病學家阿爾伯特·高說:“美國尚未出現大範圍傳播,但這種情況可能會發生改變。我們應該擔心,巴西和南美其他地區的大規模流行季會促使登革熱向美國部分地區蔓延和傳播。”

(編譯/田策)

